
Obrazac 20.
IZVJEŠĆE STEČAJNOGA UPRAVITELJA O TIJEKU STEČAJNOGA POSTUPKA I

STANJU STEČAJNE MASE

Nadležni trgovački sud Trgovački sud u Zagrebu

Poslovni broj spisa  St-29/2019

Dužnik (ime i prezime / tvrtka ili naziv, OIB, adresa / sjedište)

TOO MUCH d.o.o. u stečaju (OIB: 14023493612) Zagreb, Kosorova 5

I.  TIJEK STEČAJNOGA POSTUPKA U RAZDOBLJU OD 30. lipnja 2020. godine do 21. 
rujna 2020. godine

Povodom prijedloga  stečajne upraviteljice  sadržanog u izvješću od dana  29.  lipnja
2020. godine, održana je dana 07. srpnja 2020. godine skupština vjerovnika s dnevnim redom-
donošenje  odluka  o  pokretanju  postupaka  sukladno  izvješću  stečajnog  upravitelja  od
29.06.2020. godine te obustava i zaključenje stečajnog postupka zbog nedostatnosti stečajne
masę. Na skupštini prisutni vjerovnik RH istaknuo je da nije voljan predujmiti sredstva za
pokretanje  novih  postupaka,  a  niti  za  nastavak  dva  parnična  postupka  koja  je  stečajni
upravitelj  pokrenuo  bez  odluke  skupštine  radi  sprječavanja  nastanka  štete  zbog  nastupa
zastare. 

Rješenjem naslovnog suda posl.br. gornji od 07.07.2020. godine pozvani su stečajni
vjerovnici  na  očitovanje  vezano za  donošenje  rješenja  o  obustavi  i  zaključenju  stečajnog
postupka  zbog nedostatnosti  stečajne  masę  te  naloženo  stečajnim vjerovnicima  koj  su  se
protivili  obustavi da u roku od 8 dana od dana objave rješenja solidarno uplate  iznos od
50.000,00 kn na ime pokrića troškova stečajnog postupka na depozitni račun suda, dok će sud,
ukoliko  vjerovnik  ne  postupi  u  skladu  s  toč.  1  rješenja,  donijeti  odluku  o  obustavi  i
zaključenju stečajnog postupka sukladno čl. 293 SZ-a. 

Upitom  na  računovodstvo  suda  stečajna  upraviteljica  je  dobila  informaciju  da  u
ostavljenom  roku  nisu  predujmljena  sredstva  za  pokriće  troškova  postupka  u  skladu  s
rješenjem od 07.07.2020.g., dok prema stanju e-predmeta proizlazi da nisu zaprimljena niti
očitovanja vjerovnika o prijedlogu za obustavu i zaključenje stečajnog postupka. 

S  obzirom  da  vjerovnici  nisu  predujmili  sredstva  za  pokriće  troškova  postupka,
stečajna upraviteljica nije poduzimala daljnje radnje radi pokretanja postupaka iz izvješća od
29.06.2020. godine.

Parnični postupci u kojima je dužnik stranka:  

a) Parnični postupak pred Trgovačkim sudom u Zagrebu posl.br. P-742/2020 TOO MUCH
d.o.o. u stečaju c/a IRA GRAD d.o.o. Zagreb

Tužba u predmetu je odbačena pravomoćnim rješenjem suda od 25.06.2020. godine. 

b) Parnični postupak pred Trgovačkim sudom u Zagrebu posl.br. P-1047/2020 TOO MUCH
d.o.o. u stečaju c/a VIVI FASHION d.o.o. Poreč



Kako je navedeno u ranijem izvješću, podnesena je dana 26. lipnja 2020. godine tužba
radi isplate iznosa od 147.681,75 kn, dok bi se za preostalo dugovanje (iznosa od 63.570,50
kn s dospijećem 28.09.2017. i iznosa od 70.875,00 kn s dospijećem 01.12.2017.g.) kasnije
sukladno  odluci  skupštine  vjerovnika  proširio  tužbeni  zahtjev  u  pokrenutom  postupku,
odnosno pokrenula nova parnica. S obzirom da se na skupštini prisutni vjerovnik nije suglasio
s  ovom radnjom niti  su  predujmljena  sredstva  za  daljnje  vođenje  ovog postupka,  daljnje
radnje u istom nisu poduzimane. 

Tuženik je u spis dostavio odgovor na tužbu kojim osporava tužbu i tužbeni zahtjev u
cijelosti, pripremno ročište nije zakazano. 

c) Parnični postupak pred Trgovačkim sudom u Splitu posl.br. P-545/18
Tužitelj Zlatni sjaj d.o.o. c/a tuženi Hotel Medena d.d. i TOO MUCH d.o.o. u stečaju
Rješenjem Trgovačkog suda u Splitu posl.br. St-545/2018 od 03. srpnja 2020. godine određen
je  prekid  postupka  u  odnosu  na  II-tuženika  stečajnog  dužnika,  zbog  otvaranja  stečaja  te
određeno da će se postupak nastaviti kad stečajni upravitelj preuzme postupak ili kad ga sud
na prijedlog protivne strane ili po službenoj dužnosti pozove da to učini. 

d) Parnični postupak pred Trgovačkim sudom u Zagrebu posl.br. Povrv-4302/18
Tužitelj Fontana d.o.o. c/a tuženi Too much d.o.o. 
Radi  se  o  predmetu  proslijeđenom  povodom  prigovora  na  rješenje  o  ovrsi  na  temelju
vjerodostojne isprave, isplata do 500.000,00 kn. Raspravljanje još nije započelo, rješenjem
suda  od  11.  studenog  2019.  godine  određen  prekid  postupka  zbog  otvaranja  stečaja  nad
tuženikom.

II. STANJE STEČAJNE MASE

U ovom trenutku nema imovine koja čini stečajnu masu.

Radi naplate potraživanja iskazanih u financijskoj dokumentaciji potrebno je pokrenuti sudske
postupke za što su vjerovnici pozvani predujmiti sredstva no što nisu učinili. 

III. RADNJE KOJE ĆE SE PODUZETI U NAREDNOM RAZDOBLJU

S obzirom da vjerovnici nisu predujmili sredstva za pokriće nastalih i predvidivih troškova
stečajnog  postupka,  kao  i  troškova  parničnih  postupaka  koje  je  potrebno  pokrenuti  radi
naplate potraživanja stečajnog dužnika, kako je to bilo određeno rješenjem suda, predlaže se
temeljem čl.  293 st.  1 SZ-a obustava i  zaključenje stečajnog postupka zbog nedostatnosti
stečajne masę. 

Mjesto i datum Stečajni upravitelj

Rijeka, 22. rujna 2020. godine Lovorka Juranović
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